

В ИСМИ состоялась встреча с почетным профессором Университета Сорбонны



21 октября в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) состоялась встреча с почетным профессором Университета Сорбонны (Франция) Гай Оливье Фором, прибывшим в Узбекистан в качестве международного наблюдателя за президентскими выборами.

До французского эксперта была доведена информация о ходе предвыборной кампании, ее особенностях, а также о проводимых широкомасштабных реформах в Узбекистане, включая развитие демократических институтов.

По словам Г.Фора, он неоднократно посещал Узбекистан и сегодня налицо серьезные изменения, произошедшие в стране за последние годы, в частности, в области реализованных мер по проведению в Узбекистане свободных выборов.

В целом, по его мнению, за 30 лет независимости Узбекистан добился значительных успехов в осуществлении демократических преобразований, реализации масштабной программы социально-экономических реформ, а также проведении конструктивной и прагматичной внешней политики, соответствующей национальным интересам.



Почетный профессор также отметил, что сегодня Узбекистан является образцовой моделью для стран Центральной Азии в вопросах развития общественных институтов и государственного строительства. Помимо обеспечения безопасности в регионе, Ташкент выступает за активное укрепление внутрирегионального сотрудничества путем налаживания добрососедских отношений, что способствует благоприятному развитию Центральной Азии.

По итогам встречи стороны выразили стремление к дальнейшему расширению научно-исследовательских связей и организации ряда практических мероприятий по сотрудничеству.